

與神為敵的世俗

2020 02 16 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「你們中間的爭戰鬥毆是從哪裡來的呢？不是從你們百體中戰鬥之私慾來的嗎？你們貪戀還是得不著；你們殺害嫉妒，又鬥毆爭戰也不能得。你們得不著是因為你們不求。你們求也得不著，是因為你們妄求，要浪費在你們的宴樂中...所以凡想要與世俗為友的，就是與神為敵了。」【雅四1-4】

信息：入鄉隨俗與世俗，一個妥協的時代。

一、教會與當代文化

二、不來的信仰危機

三、妄求的負面鑑戒

上週信息回顧：有智慧見識的義果

2020 02 09 主講：Zachariah Ku 牧師

經文：「你們中間誰有智慧有見識的呢？他就當在智慧的溫柔上顯出他的善行來，你們...這樣的智慧不是從上頭來的，乃是屬地的...惟有從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平，溫良柔順，滿有憐憫，多結善果，沒有偏見，沒有假冒。並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。」【雅三13-18】

信息：溫柔顯出的善行，屬天屬地的不同。

※ 屬地的智慧通常是充滿詭計，以自我利益為優先...是短暫的；屬天的智慧是被聖靈充滿的智慧，是今生得百倍祝福，在天上享有永生盼望的祝福。屬天的智慧能讓我們有正確的認知判斷，在生活上顯出溫柔良善的行為來。

一、誰是有智慧見識

1. 將神的話語放在心裡，向下扎根向上發芽，使生命蒙受祝福。
2. 懂得讓孩子從小過教會生活，讓神的話語不斷地灌輸在孩子的心裡。
3. 人生際遇高山低谷，心中充滿神的話語，能有正確的看見享有平安。

二、智慧的七種表現

1. 行事為人動機純全、清潔無愧，真實不虛假、能遠避爭端帶出和平。
2. 學習效法耶穌基督的樣式，內心滿有憐憫、溫柔善良，必能多結善果。
3. 挪去自我的想法、利益，行出神的話語，不徇私偏愛、真誠不隱藏。

三、活出屬天真智慧

1. 懂得在生活的苦難中，學習全心倚靠主，與主的關係更加緊密連結。
2. 將焦點注目在耶穌裡，用敬畏的態度，將重生的生命真實的展現。
3. 將神話語上的領受與生活實際來結合，分享出去讓更多人得到祝福。
4. 多聆聽、少說話、多讚美，用行動讓我們的生命呈現出美好的果子。